TEST RISANJA URE

NAVODILA BOLNIKU

Bolniku dajte list papirja s krogom. Narocite mu: »Pred vami je ura, na kateri manjkajo Stevilke in
kazalci. Vasa naloga je, da vrisete Stevilke in kazalce tako, da bodo kazali deset ez enajst.«

Za oceno izdelka je predviden 4-to¢kovni sistem. Stevilka 12 na pravem mestu prinese 1 to¢ko.
Simetri¢no postavljene Stevilke 3, 6,9 in 12 prinesejo 1 tocko.
Mali kazalec na 11 prinese 1 tocko. Veliki kazalec na 2 prinese 1 tocko. Najvecje Stevilo tock je 4.

Velika verjetnost je, da je pri bolnikih, ki so dosegli 3 tocke ali manj, Ze prislo do kognitivhega upada.

Primeri

A: 4/4 tock
B: 2/4 tock
C: 1/4 tock
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